MLV GOVERNMENT COLLEGE BHILWARA
STAKEHOLDER FEEDBACK REPORT

STUDENTS' FEEDBACK FORM

This is a feedback form created for the students’ of M L.V. Government College, Bhilwara (Raj.)

Regards

Team IQAC

MLV Government College, Bhilwara
Rajasthan

Email

2. Select your stream |g

332 responses

@ Science
& Commerce
Arts and Humanities




3. Select your course

332 responses

® UG
®rc
® Ph.D.

4. If pursuing Ph. D./PG, mention your subject (Not Applicable for UG)

168 responses

5. If pursuing PG, select the year

162 responses

@ Botany

@ Chemistry
@ Zoology

@ Physics

@ Mathematics
@® ABST

@® EAFM

@ Buss Admn

137

@ FPrevious
@ Final

I_D Copy

l_D Copy

|_D Copy




6. If pursuing UG, select the course

215 responses

7. If pursuing UG, select year

214 responses

8. Year of admission in the current course

332 responses

@® B Sc
@ B.Com
® BA

® Part|

® Partll

@ Partill

@ M.com 2020
® M Com

@ MA 2018

@® 2011
@® 2012
® 2013
@® 2014
@ 2015
® 2016
@® 2017
@ 2018

12V

10 copy
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9. Effectiveness of Teaching in terms of - [_D Copy

150 BEl Excelent [ Above Average M Average [l Below Average Il Poor

50

0
Time bound completion of Course Content Use of Teaching Aids Question Answer session

10. Infrastructure Facilities in terms of - Lc_i Copy

150
I Excellent | Above Average [ Average M Below Average [l Poor

50

Laboratones/ Computer Lab Library facilities Play grounds and Sports facilites Cat

amal



11. Select the Co-curricular and Extra-curricular activities in which you are enrolled I,l_j Copy

332 responses

NSS 44 (13.3%)
NCC 23 (6.9%)
SCOUTS- Rover/Ranger 15 (4.5%)
Sports and Games 43 (13%)
PG Councils 20 (6%)
Eco Club 14 (4 29%)

Consumer Club 5 (1.5%)
Red Ribbon Club 7 (2.1%)
Electoral Literacy Club 8 (2 4%)

None of the above 215 (64 8%)

Science laboratory

2 (0 6%)

Social Service like | was part 1 (0.3%)
Games Debate Essay writin 1 (0.3%)
Cricket} 1 (0.3%)
Business 1 (0.3%)
Yet not enrolied in any activit 1 (0.3%)
RSCIT 1 {(0.3%)
Science leboratory 1 (0.3%)
Dance 1 (0.3%)
No 1 {0.3%)
(¢] 50 100 150 200 250
12. Level of Co-curricular and Extra-curricular activities - I_D Copy

332 responses

100
91 (27.4%)
75
73 (22%)
50
40 (12%) 39 (11.7%)
25
0
1 2 3 4 5
13. Source of Information dissemination for students ' ID copy

332 responses

Whatsapp Groups
College Facebook Page

314 (94.6%)

35 {10.5%)
74 (22.3%)

—110 (33.1%)
81 (24 4%)

College Websites
Notice Boards
Students’ Help Desk

Press Release 40 (12%)
Class Teachers 7 (2.1%)
Feliow Students 7(2.1%)

0 100 200 300 400



14. Efficacy of Information dissemination medium @ Copy

I Excelent [ Above Average N Average [ Below Average [l Poor

200
100
0
Whatsapp Groups Coliege Facebook Page  Coliege Websites . Notice Boards Stue
]
15. How satisfied are you with the following- LU Copy

Bl Excelent M Above Average W Average [ Below Average [l Poor

150

100
50
0
Curricular and Syllabus Examination Pattern Evaluation Process University Support
Mechanism
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